Уважаемые жители Колпашевского района! Дорогие друзья! Искренне поздравляем всех с праздником — Днём космонавтики! Дата 12 апреля 1961 года стала началом новой космической эры в истории человечества, символом воплощения мечты о покорении околоземного пространства, свидетельством торжества смелых идей, триумфом достижений советской и российской науки и техники! Этот праздник неотъемлемо связан с колпашевцами, с воинской частью 14174, входящей в состав Российского Главного центра испытания и управления космическими аппаратами.

Сегодня, наши ветераны военнослужащие активно участвуют в общественной жизни района, в патриотическом воспитании подрастающего поколения.

В этот день хочется сказать спасибо тем, кто связан с этим замечательным праздником. От всей души желаем успехов, здоровья, счастья, уверенности в собственных силах, крепкого здоровья и благополучия вам и вашим близким.

Глава Колпашевского района	Председатель Думы
	Колпашевского района
А.Б.Агеев	И.Г.Токарева